

报料热线 65756575 13777190000

无论是处置火灾、交通事故,还是抵御自然灾害、应对公共卫生事件,“110”闻警即动、快速反应,切实维护城市安全和社会稳定

110,贴心陪伴在你我身边



记者 陈柳伊 通讯员 贺恺 特约记者 胡黛虹

今天在全国第32个“110宣传日”,县公安局组织12个业务部门,开展以“110,守护新时代美好生活”为主题的宣传活动,通过广场宣传、警营开放活动、民警“五进”走基层宣传等方式,让市民对“110”有更进一步的了解和认识。

心系群众 快接快处

“你好,象山110。”“位置在哪里?”“是否有人受伤?情况严不严重?”……接警员的声音此起彼伏,急促的键盘敲击声记录下报警信息。一年365天,每天24小时,县公安局的指挥中心大厅都保持着这样的状态。

据统计,去年,县110报警服务台共接警22万余起,其中有效接警10万余起,包括治安类警情1万余起,大小交通事故3万余起,救助群众1万余起。截至目前,接处警工作实现了“零”有效投诉,各项业务工作评估保持全市领先地位。这每一串数字的背后,都是象山110心系群众安危,打造平安象山的艰苦努力和辛勤付出。

去年,我县“135”快速反应控制圈实战成果显著,扩大了5分钟封控圈建设,将风情街、涌金广场等区域也囊括到原先人民广场、象山第一人民医院、客运中心的5分钟封控圈之内,对于城区重大警情,警力能确保5分钟之内到达现场处置。

为进一步提升我县公安局情指联动中心警务实战化水平,有效深化“快接快处”工作机制,县公安局加强对110接警员开展业务培训,全面提升接警员综合业务素质能力。同时,加大科技投入,通过机制建设促进各类数据资源自动、实时汇集;增补重点视频,到2018



1月8日,爵溪边防派出所以“110宣传日”为契机,深入辖区幼儿园开展“110宣传日进校园”活动。(特约记者 胡黛虹 通讯员 胡潇迪)

年,重点行业、领域涉及公共区域视频监控介入率达到100%;建设了应用集110接警、情报研判、决策支持、指挥调度和联动联动等功能于一体的情指联动实战指挥云平台,全面推动“云上公安,智能防控”第一战略落地生效,确保情指核心战斗力明显提升。

关注民生 提升服务

近年来,110聚焦社会治安新情况,积极推动政府公共服务平台建设,社会应急联动机制不断完善,服务民生的能力明显提升。随着生活水平的提高,家庭轿车的拥有量逐年攀升,随之而来的便是停车移车问题大量涌现。对此,县公安局推出114-7电信移车服务,24小时全天候提供服务,一年来,114-7移车分流近2万起。通过对交通移车类求助警情的有效分流,不仅提高了移车效率,改善交通环境,更有效降低了接处警工作量。

针对近几年猖獗的电信诈骗

犯罪问题,县公安局接到群众报警后,第一时间将引导报警人紧急止损并将相关号码推送到市局反诈中心,在最快时间内最大限度地挽回群众损失,加大对电信网络新型违法犯罪的打击治理力度,全力遏制电信网络诈骗案件上升势头。

此外,为不断优化便民利民惠民服务,县公安局积极推行“阿拉警察”APP,将公安办事、服务深度融合,把当前公安与群众“高频相关”的包括交通管理、出入境、治安等业务在内的51项公安服务事项集于一身,实现了让数据多跑腿、群众少跑路。

减负110 让出“生命线”

“有困难打110”“有困难找警察”已然成为老百姓的第一反应,但有些“非警务类”报警电话牵扯了不少宝贵警力,让原本有限的警务资源变得愈加紧张。去年,我县有效警情占群众报警电话总量不到一半,其他非警务类警情及骚扰

类、重复报警等挤占了“110”这条“绿色通道”。

为了把有限的警力服务到老百姓真正需要的地方,去年,我县统一政府服务平台,将12345政府服务热线与110报警服务台对接运行,构建双号码、双热线、双平台对接运行机制,进一步推动非警务、非紧急求助警情分流。

12345政府服务热线24小时受理群众各类非紧急类政务的咨询、投诉、举报、建议等有关事项,而110报警服务台则24小时受理刑事案件、治安案件、群体性事件、交通事故、与违法犯罪有关的经济报警。希望广大市民可以逐步形成紧急拨打110,非紧急拨打12345的思想理念。

县公安局指挥中心副主任奚杰表示:“110的资源有限,大量的非警务报警不仅影响接警速度,使一些真正需要救助的人得不到及时的救助,也浪费了有限的警力资源和电信资源,希望市民能够珍惜、善待110。”

餐桌肉品安全再“加锁”,吃牛肉可放心啦

今年3月起全县推行菜牛定点屠宰

记者 张霞

本报道 越来越受到消费者青睐的牛肉,却存在注水、假冒等一大堆问题,让广大消费者放不下心来。如何消除这种舌尖上的牛肉安全风险呢?记者昨日从有关部门获悉,3月1日起,全县范围将全面推行菜牛定点屠宰,切实消除牛肉质量安全隐患,确保市民吃上“放心牛肉”。

据了解,我县地产业菜牛较少,目前市场上的菜牛绝大部分从县外调入,除了极少量的正规进口牛肉外,其余牛肉基本通过私自宰杀进入市场。屠宰活牛来源乱、屠宰操作乱,且存在不卫生、注水、“瘦肉精”残留等安全隐患。

按照“定点屠宰、统一管理、集中检疫、开放经营、方便群众”的原则,我县在全县范围内推行菜牛定点屠宰,并在全县范围内依法取缔

非法菜牛屠宰点。目前有关部门正在协调确定宁波方兴食品公司、北仑食品有限公司为我县协议代宰的菜牛定点屠宰企业。

菜牛定点屠宰实施后,我县餐桌上的牛肉将全部来自于机械化的屠宰流水线,并可追溯菜牛屠宰和肉品流通的全过程。县财政将对地产业菜牛进入定点屠宰场运输配送等给予财政补助。

目前,全面推行菜牛定点屠宰

工作已经进入宣传启动阶段。各乡镇、有关部门正做好私屠滥宰点、养殖场(户)及牛肉产品生产经营消费单位等的宣传告知、承诺书签订等工作。我县还将发挥畜禽屠宰管理联席会议制度作用,制定菜牛屠宰价格收费、牛肉市场准入等一系列机制,对未经批准私宰菜牛、为私宰菜牛提供场地、储运等服务行为,依法依规进行查处。

通过一周时间的专项整治 大石头菜市场市容环境改善

记者 俞宇 通讯员 余炜炜

本报道 日前,县综合行政执法局丹东中队组织精干力量,对城区大石头菜市场开展为期一周的市容专项整治。

据悉,大石头菜市场位于大石头村中心街,菜市场辐射周边多个村庄,一直以来都是周边各村村民日常买菜、赶集的综合性农贸市场。由于地处农村,加上村民普遍缺乏市容管理相关的法律知识,造成很多自产自销农户经常在菜市场门口的一条马路上占道设摊。到了集市日子,这条仅两车道宽的马路更是被买菜、卖菜的村民堵得水泄不通,连电瓶车都无法正常通行。

自去年12月,该局丹东中队划转到丹东街道,实行“属地管理”后,中队开始逐步承接丹东街

道辖区内城郊村的市容管理工作。

对此,中队提前给大石头菜市场的占道设摊经营户发放了100余份《告市民书》温馨提示单,并对占道经营的沿街商铺发放《责令限期改正通知书》40余份,做好经营户的思想动员工作,为专项整治行动营造氛围。

此次集中专项整治,丹东中队共出动执法人员130余人次,劝离占道设摊经营户150余起,以“柔性执法”手段,向占道设摊村民普及市容管理法律知识,引导村民进菜场内摊位经营。一周来,大石头菜市场的市容秩序得到了明显改善,市场周边道路也明显畅通,村民们纷纷“点赞”。下一步,中队计划专门抽调3-4名精干执法力量组建大石头菜市场管理网格,对菜市场周边的市容秩序进行常态化管理。



美食义卖献爱心

“快来买哟,好吃的三明治!”“香喷喷的雪花鸡柳,快来看看吧!”……日前,林海幼儿园人声鼎沸,以“爱让我们在一起”为主题的关爱重症儿童美食义卖活动举行。此次义卖活动共筹得约6000元爱心款,将全部捐赠给重症儿童。(记者 郑雨敏)



诵经典 展魅力

“少年智则国智,少年富则国富……”日前,墙头学校举办国学经典诵读比赛。标准的普通话和恰当的肢体语言,同时融入传统舞蹈艺术,同学们以独特的表现形式,精彩演绎中华经典诗文。(记者 何飞燕 通讯员 姜林芝)

君益小儿推拿,您和孩子放心的选择



君益小儿推拿是象山城区专业以中医小儿推拿,中医脏腑点穴,中医脐灸,中药穴位敷贴,特色悬磁磁诊为一体的小儿健康保健服务与培训机构。君益小儿推拿融合了著名儿科推拿专家赵鉴秋、刘宗华的推拿之功,中医学杨力的养生之道,道医的脏腑点穴,著名灸疗大师周楣生教授的灸灸疗法。专注小儿理疗技术实践、推广,调理儿童感冒、发烧、咳嗽、腹泻、积食、厌食、肠系膜淋巴结炎等常见病,从患儿的体质入手,从根本上调理病症,用小儿推拿、小儿脐灸、食疗、穴位敷贴、小儿拔罐等行之有效的综合调理,让孩子健康快乐成长,远离疾病,远离抗生素。

君益小儿推拿,为孩子选择一条健康成长之路! 君益小儿推拿地址:象山县丹城东谷路94号(文峰小区东出口)

电话:0574-65730398 微信:cj13777969958 链接:小儿推拿是建立在我国中医学整体观念的基础上,其体系形成于明代,以《保婴神术按摩经》等小儿推拿专著问世为标志。以阴阳五行、脏腑经络等学说为理论指导,运用各种手法刺激穴位,使经络通畅、气血流通,以达到调整脏腑功能、健康保健目的的一种方法。小儿推拿安全有效,无副作用,属于纯中医绿色疗法,是国家大力推行的小儿常见病理疗手段之一,在操作手法上强调轻快柔和、平稳着实,注重补泻手法和操作程序,对常见病、多发病均有较好疗效,对消化道病症疗效尤佳,已被越来越多的顾客信任、接受。